

# Hodnocení diplomové práce – posudek vedoucího práce

UZ

Bc. Barbora Barešová

magisterský program - obor

## Terénní projektová výuka v českokrumlovském regionu

### 1. Splnění požadavků zadání

Požadavky zadání byly splněny. Předložená práce má požadovanou odbornou úroveň kladenou na tento typ studentských prací.

Diplomová práce je zaměřena na terénní projektovou výuku v českokrumlovském regionu jako součást geografického a environmentálního vzdělávání pro žáky gymnázií.

Práci tvoří dvě hlavní části – teoretická, ve které autorka hodnotí na základě rešerše literatury postavení a význam terénní a projektové výuky v geografickém vzdělávání s důrazem na rozvíjení klíčových kompetencí.

Druhá, praktická část obsahuje návrh 4 konkrétních terénních projektů postihujících různé etapy utváření a změn současné krajiny českokrumlovského regionu. Každý výukový blok/terénní projekt tvoří samostatnou jednotku (využitelnou nezávisle na ostatních, s možností využití i školami z jiných regionů) a obsahuje metodický list pro učitele a pracovní list(y) pro žáky.

Součástí diplomové práce je také vyhodnocení praktické realizace části navrhovaných výukových programů, včetně zpětné vazby.

### 2. Přístup diplomanta k řešení úkolu

Přístup diplomantky k řešení práce hodnotím pozitivně. Studentka přistupovala k řešení tématu samostatně a iniciativně. Při řešení se opírala o konzultace i poznatky získané studiem relevantní literatury.

Diplomantka vyhledávala konzultace v adekvátní míře. Práci jsem měl možnost projít před jejím odevzdáním a uplatnit předem svoje připomínky.

### 3. Dodržení formálních náležitostí práce

Po formální stránce považuji práci za prostou výraznějších nedostatků, práce je zpracována pečlivě i po grafické stránce.

Diplomová práce představuje kvalitně provedenou studii s přímou využitelností v geografickém gymnaziálním vzdělávání. Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm výborně.

Práci k obhajobě:

Doporučuji

NEDOPORUČUJI

Návrh klasifikace práce

Výborně  Velmi dobře  Dobře  Uspokojivě  Vyhovující  Nevyhovující

20. června 2016

podpis hodnotitele

Vladimír Herber